

В Минусинском районе бывший сотрудник ГУФСИН подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ по факту превышения должностных полномочий инспектором филиала по Минусинскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю.

По предварительной версии следствия, подозреваемый в нарушение требований, установленных уголовно-исполнительным законодательством, не контролировал порядок отбывания наказания осужденными к обязательным работам. При этом, в период времени с 14 марта 2016 года по 21 октября 2016 года, более точное время в ходе следствия не установлено, находясь в помещении филиала по Минусинскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю по адресу: Красноярский край, г. Минусинск, ул. Кравченко, 37 с целью создания видимости исполнения требований уголовно-исполнительного законодательства и отбывания данными осужденными наказания, приобщал к личным делам указанных осужденных, документы с нужными ему недостоверными сведениями об отбытии осужденными наказания. Вышеуказанные действия инспектора позволили впоследствии снять 10 осужденных с учета без отбытия ими назначенного судом наказания, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, выразившееся в незаконном освобождении осужденных от назначенного судом наказания, не достижении целей наказания в виде восстановления социальной справедливости, исправлении осужденных и предупреждении совершения ими новых преступлений.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1085241>